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Aufgabe Al

Bilde die 1. und 2. Ableitung der gegebenen Funktionsgleichungen und:§

vereinfache so weit wie mdglich.

a) f(x)=2x* b)
c) f(x)=2x d)
e) flx)=x73 f)
g) f(x)=2x*+4x3 —3x2 h)
i) f(x) = —4x3—2x?+ 3x j)
k) f(x) =2ax3— 6a*x? )
m) f(x) =2(3x3 - 2x) n)
Aufgabe A2
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Dokument mit 36 Aufgaben

fx) = $x2

f(x) = —2x

f() = Gx)?

f(x) =5x>—3x*—2x? -3
f(x) =4x® +3x* —6x2 + 1
f(x) = t?x* — 3t2x?% + 4t?
f(x) = 4(x? + 2x)

Bilde die 1. und 2. Ableitung der gegebenen Funktionsgleichungen und vereinfache

so weit wie mdglich.

fx) =x3-(2x% — 4)
fG)=@x*-2)7°

f(x) = sin’x
flx) = V2x2 + 3x
f) =2(x* + a)*
f(x) = 2ax(x — a)?

b) fl) =22
d) f(x)_m
) f) =
h e =5

a) f(x)=2x3-4x? b)
) fx)=(2x3—x-2) - (4x*> +2x—3)
d) f(x)=(x+1)? e)
f) fx)=v3x—4 g)
h) f(x) = cos(x?) i)
i) fx) = (4x+1)° k)
D f)=@x-1)-(x—k)? m)
Aufgabe A3

Leite zweimal ab und vereinfache so weit wie mdglich.
a) f( ) = 2x:;33x

c) fx)= m

e) f(x)= m

o) flo) =222

) foo =2

©. by FlHn-Math‘:OnIln., mehr- a{p 500.000 Aufopben fir: Scbulq und Studlum:.

wwwﬂt-m m!nhe online.de :

B 1ng: MéMmolt, Muer /- webnasteroNt1f_inathezonning, e v A

85



8

\'.

Btfferenz/a/reeimung

Alf[yé Hﬁlaft SAbIEjtUn

A e haeYe
wf [ 2 gooy A I vermfseﬁte Aufgabeﬁ [H :';; ooy Mff Losu‘hé*en ’/
Level 2 - Fortgeschr/tten - Blatt 1
Losung Al
a) f'(x)=8x3 f(x) = 24x?
b) f'(x)=3x e =1
) fx)=2 f'(x)=0
d) fx)=-2 f'(x)=0
e) f'(x)=-3x"* f'(x) =12x~5
) f)=o-x2 ) = —x
g) f'(x)=8x3+12x%—6x f'(x) = 6(4x% + 4x — 1)
h)  f'(x) = 25x* — 12x3 — 4x f"(x) = 4(25x% —9x2 — 1)
i) f'(x)=-12x2—4x+3 f'(x) = —4(6x + 1)
i) ff(x) =12(2x° +x3 — x) f"(x) =12(10x* + 3x%2 — 1)
k) f'(x) = 6a(x?— 2ax) f'(x) = 12a(x —a)
D f'(x) = 4t2x3 — 6t%x f'(x) = 6t2(2x% — 1)
m) f'(x) =2(9x*-2) f"(x) = 36x
n) f'x)=8x+1) f'x)=8
Losung A2
a) f'(x) =40x* f"(x) = 160x3
b) f'(x) =2x?(5x% —6) f"(x) = 8x(5x?% — 3)
c) u=2x3-x-2 u' =6x%-2
v=4x2+2x -3 v' =8x+2
fl(x) =(6x2—=2) - (4x> +2x—3)+ (8x+2) - (2x3 —x - 2)
= 24x* + 12x3 — 18x% — 8x% —4x + 6 + 16x* — 16x% + 4x3 — 4x
= 40x* + 16x3 —42x> —8x + 6
f"(x) = 160x3 + 48x% — 84x — 8
d f)=2(x+1) f'x)=2 \ )
&) fl0)=-6x(2-2) = (=L el
_ 48x2-6x2+12-
5 (xz—%)5
f) f'(x) = 2V3xd ') = T aGx—4) -4
g) f'(x)=2sin(x)-cos(x)=sin(2x) f"(x) = 2cos (2x)
h)  f'(x) = —2x - sin(x?) f"(x) = =2sin(x?) — 4x%cos (x?)
i) f'(x) = dxts > u=4x+3 u' =4
3:(2x2+3x)3 ,
v=3-(2x%+ 3x)3 U'=2(LJ£)1
(2x2+3x)3
4-3-(2x2+3x)§—2'(4x7+3)21
fll(x) — (2162+3x)3
9-(2x2+3x)3
_ 12-(2x%+3x)—2-(4x+3)?
9. (2x2+3x)§
— 24x2+36x—-32x2 48x 18 8x2+12x+18
9. (2x2+3x)3 9-(2x2+3x)§
i) fl(x) =12(4x + 1)? f"(x) =96(4x + 1)
K) f'(x) =16x(x%+ a)? f'(x) = 16(x* + a)?(7x* + a)
D ffX)=x-kBx—k-2) f'"(x) =6x—4k — 2
m) f'(x) =2a(x — a)(3x — a) f"(x) = 12ax — 8a?
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Losung A3

a) f)=-33

b) f@)=ﬁ;1

) fO=-mm
d) fW=-Gw
e) fi) = _(33;;22)3
o fe=-2Y
9) f=2rED
h) fin) =220

3x3-2x410

) fo =2
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3a)

2(x3—12x%2—3x+4)
(x2+1)3
2(a?-2)(3x%—a)

(x2+a)3
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